

GOBBITAR A PAK

BINISAMONEVIHISIÄ BECTHIA



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 20(149) от 25.10.2022 г. Первомайская сельская библиотека

«В КУЛЬТУРЕ КРАЯ, ДУША КАЗАЧЬЯ»

Краснодарский край – жемчужина нашей любимой Родины - России. Жители нашего края могут и любят трудиться. А ещё они бережно хранят традиции наших предков. Помнят и поют прекрасные казачьи песни. Кубанские казаки - одни из ярчайших представителей русского казачества. В связи с территориальной приближенностью к Кавказу, в их фольклоре, одеждах, манерах и обычаях наблюдается сходство с горцами. Кубанское казачество чтит традиции своей общины и по сей день. Опубликован обзор традиций Кубанского





«КНИГИ ПРО САМОЛЕТЫ И АВИАЦИЮ»

100-летие основания конструкторского бюро «ПАО Туполев». Человек издавна мечтал о полетах, наблюдая за парящими птицами. Шло время, многие пытались претворить мечты в реальность и - пусть не сразу, а за пару сотен лет – люди действительно научились летать. Сейчас мы можем сесть на самолет и оказаться на другом континенте, на вертолете увидеть город с высоты птичьего полета и даже полетать в аэротрубе. Под руководством А.Н. Туполева, за по чти пятидесятилетнюю творческую

тов самых разнообразных типов, 70 из которых выпускались серийно. Опубликованная презентация поведает ребятам о книгах про авиацию, о самолетах и самолетостроении. Читая книги про самолеты, вы узнаете, как начиналась история воздухоплавания, сколько усилий прикладывают специалисты, чтобы на свет появился очередной летательный аппарат, какие бывают виды самолетов.





«РОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ОТЦА»

Роль отца в семье и жизни сложно переоценить. Именно он: дает детям чувство уверенности и защищенности; учит справляться с трудностями; устанавливает правила поведения в семье, поддерживает порядок и дисциплину; планирует будущее семьи, берет за себя ответственность за всех; помогает выработке таких качеств, как мужество, решительность, сила моральная и физическая. Показывает на собственном примере, как нужно уметь решать задачи и проблемы. Показывает и объясняет, что хорошо, а что – плохо. Является образцом для мальчика, становится прототипом идеального мужчины для девочки. Из опубликованной презентация Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

как поздравить папу, празднике, какие художественные произведения написаны про пап, и какие мультипликационные фильмы про папу можно посмотреть.





«ОНИ НУЖДАЮТСЯ В НАШЕЙ ЗАЩИТЕ»

Ежечасно с лица Земли исчезают безвозвратно 3 вида животных. Ежедневно с лица Земли исчезают безвозвратно более 70 видов фауны и флоры. За 25 последних лет биологическое разнообразие Земли сократилось более чем на треть. Сегодня в человеческой защите нуждаются многие виды животных.

Почему животных становится всё меньше? Человек. думая о своей выгоде, уничтожает то, что необходимо сохранить, что создавалось природой веками и тысячелетиями. На одних охотились, другим не оставили клочка леса. И люди поняли, если не помогать природе, животные и растения будут гибнуть. Чтобы этого не происходило, ученые составили специальную книгу - Красную книгу. В соответствии с действующим законодательством редкие и исчезающие виды животных, растений и грибов заносятся в Красные книги Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. Человек иногда забывает о бережном отношении к природе. Он хочет слишком много от нее получить:

и никакой взамен благодарности. А ведь в природе все взаимосвязано. Загрязняя реки и озера, пруды, море, лес и почву отходами, люди вредят всему живому дому: и растениям, и животным, и самому себе, т.к. он сам часть этой природы. Любовь к природе — великое чувство, но оно присуще людям, которые знают природу, понимают её, умеют видеть её. Такие люди всегда справедливы, великодушны, ответственны. Но воспитывать в себе всё это надо с раннего детства.





«ИНФОРМАЦИЯ ККБС»



По рекомендации Государственного бюдже-тного учреждения ку-льтуры «Краснодарс-кой краевой специальной

слепых им. А.П. Чехова», опубликован ролик, в котором говорится: что библиотека оказывает услуги инвалидам по зрению в форме заочного абонемента путем бесплатной пересылки изданий по почте. Все подробности в опубликованном видеоматериале. Сайт Библиотеки для слепых им. А.П. Чехова http://www.kkbs-kuban.narod.ru/

«МВД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ»

На сайте Первомайской библиотеки опубликованы видеоматериалы подготовленные Управлением по взаимодействию с институтом гражданского общества и средствами массовой информации МВД России совместно с ФКУ

единения редакции МВД России".



«Социальные сети» - чтобы не попадать в неприятные ситуации, каждому пользователю

сетей нужно серьезно подумать о том, как защитить свой аккаунт от взлома и соблюдать правила безопасности в социальных сетях.

«**Терроризм** и экстремизм» - зло против человечества...

Экстремизм и терроризм

из наиболее опасных явлений социальной жизни и угрожающее жизнедеятельности



«Несанкционированный митинг» - принимая решение участия в том или ином мероприятии,

но задуматься о последствиях. Информация о привлечении вас к ответственности негативно скажется не только на вас, но и на детях и родственниках при трудоустройстве на работу либо поступлении высшие учебные заведения.

«КНИЖКИ ДЛЯ МАЛЬЧИШКИ»

Книга — это чудо из чудес! С самого раннего детства мы рассматриваем картинки в книжках, потом учимся читать. Книги бывают разные: веселые и грустные, познавательные, сказочные. Мы открываем книгу, перелистываем страницы и происходит





тридевятое царство, то в тридесятое государство, то в неизведанные страны или в космические дали. Для детей проведено литературное путешествие ПО книгам Это И энциклопедиям. художественная литература, и научная, словари, энциклопедии и много других. Художественные произведения можно взять домой почитать. А вот справочные издания можно читать только в стенах библиотеки. Энциклопедии - это книги, которые знают все, они делают человека умным, помогая ему многое узнать.

«ПРОФЕССИЙ МНОГО В МИРЕ ЕСТЬ»

В жизни каждого человека наступает момент, когда он стоит перед выбором дальнейшего профессионального пути. Выбор профессии это очень ответственный шаг. В библиотеке прошел час для детей. Ребята информационный познакомились с некоторыми профессиями. Отвечали на вопросы, разгадывали загадки, решали кроссворд, продолжали пословицы. Играли в игры: «Детектив», «Бюро находок», «Лишний инструмент». Говорили о том, кем работают их родители и кем они хотят стать, вырастут. когда В игровой форме познакомились с новыми профессиями, и углубили свои знания известных.









